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دلیل پشیمانی ریکانی از خداحافظی
تیم فوتبال صنعت نفت آبادان ۲۸ اردیبهشت 
در یک بازی حساس برای صعود به لیگ برتر 
به مصاف آریو اسلامشهر رفت. این تیم در 
دقایق پایانی بازی صاحب یک ضربه پنالتی شد 
و طالب ریکانی نتوانست این فرصت را به گل 
تبدیل کند و همین نتیجه تساوی باعث شد 
آبادانی‌ها از صعود به لیگ برتر بازبمانند. طالب 
ریکانی پس از این بازی تصمیم گرفت از فوتبال 
خداحافظی کند. البته او از تصمیم خود پشیمان 
شد و در صفحه شخصی خود ضمن برداشتن 
متن خداحافظی، مجدداً نوشت: »از وقتی که 
تصمیمم مبنی بر خداحافظی از مستطیل سبز 
را منتشر کردم حجم بالای محبت و مهربانی 
شما آنقدر بالا بود که بار دیگر این ایمان را در 
من زنده کرد که بهترین مردم دنیا را داریم. با 
همه جانم از تمام شما خوبان قدردانم و این 
مهر را هیچ زمانی فراموش نمی‌کنم و مجدد و 
مؤکد دوباره می‌گویم برای آنکه امید شما را برای 
صعود تیممان به لیگ برتر نومید کردم با همه 
قلبم شرمسارم. نمی‌دانم کجا و به چه صورت 
اما امیدوارم خداوند بزرگ توانایی به من بدهد 
که بتوانم در جایی و در موقعیتی مناسب دوباره 
لبخند را بر لب‌هایتان بنشانم. دست یکایک 

شما را می‌بوسم.«
 

ادعای باشگاه نفت مسجدسلیمان

ما در لیگ یک می‌مانیم
مدیرعامل باشگاه نفت مسجدسلیمان مدعی 
شد که طبق قانون این تیم به لیگ دو سقوط 
نمی‌کند و در لیگ یک می‌ماند. سجاد مهدی‌پور 
با اشاره به نامه این باشگاه به سازمان لیگ برای 
کسر امتیاز از تیم داماش گیان می‌گوید: »دو، 
سه روزی هست که در تهران پیگیر این موضوع 
هستیم و بسیار امیدواریم که طبق عدالت، 
قانون اجرا شود. ما فقط می‌خواهیم عدالت 
برقرار شود و طبق قانون نیز حق با باشگاه 
نفت مسجدسلیمان است و باید رأی به سود ما 
صادر شود.« او بسیار به اعلام رأی به نفع تیمش 
امیدوار است و می‌گوید: »اگر امتیاز از داماش 
کسر شود، این تیم و نفت در جدول هم امتیاز 
شده و با توجه به پیروزی مستقیم نفت در بازی 
رو در رو مقابل داماش و حتی تفاضل گل بهتر، 

مسجدسلیمانی‌ها در لیگ باقی می‌مانند.«
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رضا رضایی، آقای گل لیگ دسته اول و 
مهاجم تیم پیکان با 15 گل زده که نقش غیر 
قابل انکاری در پیروزی‌های تیمش و صعود 
پیکان داشت در رابطه با شرایط تیمشان در 
این فصل و هدفی که برای آینده فوتبالش 
دارد، گفت: »تیم ما هم به لحاظ امتیازی و 
روحی روانی پایین‌تر از بقیه مدعیان بود و 
تا هفته سی‌ام در رده سوم و چهارم جدول 
بود و شانس آنچنانی شاید نداشت. اما با 
وجود این بیشتر جنگیدیم و خدا را شکر مزد 
تاش و زحمات‌مان را هم با صعود به لیگ 

برتر گرفتیم.«
رضایی درباره وضعیتی که برای ریکانی به 
وجود آمده نیز این توضیحات را داده است: 
»با طالب ریکانی هم بابت شرایط سختی 
که برایش پیش آمد ابراز همدردی می‌کنم 
چون درست است از صعود تیمم خوشحالم 
اما فکر می‌کنم طالب بازیکن خیلی خوبی 
است و نیاز دارد که فوتبالی‌های آبادان به 
این بازیکن خوب و متعصب آبادانی کمک 
کنند تا شرایط سختی را که در آن قرار گرفته 

به خوبی سپری کند.«
رضایی درباره پیشنهاد از پرسپولیس نیز این 
توضیحات را داد: »آقای پیروانی با من صحبتی 
داشتند اما تعبیر من از این صحبت پیشنهاد 
نبود چون من معتقدم زمانی می‌توان به 
صحبت جنبه پیشنهاد داد که باشگاه رسماً 
اعلام کند. از این رو من آن را صحبت عادی 
تلقی می‌کنم و فکر نمی‌کنم این صحبت 
جنبه جدی به خودش بگیرد. در این رابطه 
از صحبت احتمالی باشگاه پرسپولیس با 
باشگاه پیکان هم بی‌خبرم. فعاً خودم هم 
تصمیمی نگرفتم و منتظر پیشنهاد و تصمیم 

هستم.« باشگاه 
رضایی درباره همکاری با دین‌محمدی نیز این 
توضیحات را ارائه کرد: »من فکر می‌کنم کار 
با آقا سیروس خیلی راحت است و مربیگری 
لب خط ایشان به گونه‌ای است که خیلی به 
بازیکن آرامش می‌دهد. خیلی از بازی‌ها هم 
شد که من گل نمی‌زدم اما ایشان فشاری بر 
من وارد نمی‌ساخت. کار کردن با سرمربی 
پیکان لذتبخش است چون آقا سیروس 
به بازیکن آرامش می‌دهد و در مسائل فنی 
 و روحی روانی خیلی خوب با بازیکن کار 

می‌کند.«
این  کاری‌اش هم  آینده  رضایی درباره 
توضیحات را ارائه کرد: »من 28 ساله هستم 
و از آنجا که زیر 30 سال دارم قرارداد دو ساله 
داشتم که یک سال دیگر باقی مانده است 

رضایی، آقای گل پیکانی لیگ یک

من استقلالی‌ام

اما یکسری از بندها در قراردادم دارم 
که می‌توانم از پیکان جدا هم بشوم. 
البته من استقلالی هستم و این تیم را 
دوست دارم. من از زمانی هم که وارد 

لیگ یک شدم سعی کردم بهترین باشم 
و در قالب یک بازیکن در کارهای تیمی 
موفق نشان دهم. برای ماندگاری یک 
بازیکن هم سبک زندگی‌اش خیلی مهم 

است و تمام سعی‌ام را انجام می‌دهم 
که با سبکی خوب و فداکاری و گذشتن 
 از بعضی از مسائل در فوتبال بهتر و بهتر 

ظاهر شوم.«

آقای پیروانی آقای پیروانی 
با من صحبتی با من صحبتی 

داشتند اما داشتند اما 
تعبیر من از تعبیر من از 

این صحبت این صحبت 
پیشنهاد پیشنهاد 

نبود چون نبود چون 
من معتقدم من معتقدم 

زمانی می‌توان زمانی می‌توان 
به صحبت به صحبت 

جنبه پیشنهاد جنبه پیشنهاد 
داد که باشگاه داد که باشگاه 

رسماً اعلام رسماً اعلام 
کندکند

مصاحبه

ناصر قراگزلو
روزنامه‌نگار

محمد اسفندیارپور مدیرعامل باشگاه گل‌گهر 
در خصوص درخواست باشگاهش از کمیته 
انضباطی در خصوص حبیب فرعباسی 
دروازه‌بان ملوان می‌گوید: »از نظر ما بازیکن 
مورد نظر مستحق دریافت کارت زرد بوده. 
حال اینکه داور کارت را داده یا نه، فیلم 
نشان می‌دهد که کارت داده شده، اما داور 
در گزارش‌اش اشاره‌ای به آن نکرده است. ما 

از کمیته انضباطی خواستیم که این موضوع 
را بررسی کند. هنوز اقدامی صورت نگرفته 
و پیگیری ما از این بابت است که تا قبل 
از بازی گل‌گهر و ملوان این موضوع تعیین 
تکلیف شود چون بعد از بازی نوشدارو بعد 
از مرگ سهراب است. اگر واقعاً محروم شده، 
باید محروم شود و اگر نه، این موضوع را 
اعام کنند. هم خیال ما راحت می‌شود، 

هم خیال تیم مقابل و پیگیری ما به نتیجه 
رسیده است.« اسفندیارپور درباره اقدام 
بعدی این باشگاه در صورت بازی دادن 
ملوان به حبیب فرعباسی گفت: »ما قطعاً 
شکایت‌مان را به CAS خواهیم برد.« اما 
سازمان لیگ خاف این ادعا را مطرح 
می‌کند. با اعلام رسمی سازمان لیگ، نام 
حبیب فرعباسی در فهرست بازیکنان محروم 

نیمه‌نهایی جام حذفی قرار نگرفت تا این 
دروازه‌بان کلیدی ملوان انزلی بتواند تیمش 
را در حساس‌ترین بازی فصل همراهی کند.

اسامی محرومان به شرح زیر است:
رضا علیاری، فرشاد محمدی مهر )نفت 

) ن ا د با آ
ضرغام سعداوی )استقلال(

ع )گل گهر سیرجان( محمد مهدی زار

مدیرعامل گل‌گهر برای ملوان خط و نشان کشید

فرعباسی بازی کند به CAS شکایت می‌کنیم

سپاهان

15 دقیقه طوفانی برای سپاهان
بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم  

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

1 5 5 1 2370 22 28 آریا یوسفی 14

0 2 0 19* 2340 26 26 پیام نیازمند 1

1 7 0 5 2222 23 25 محمد کریمی 8

0 3 3 1 2166 22 28 محمد دانشگر 58

1 3 2 1 1857 15 24 استیون انزونزی 15

0 1 0 0 1847 15 26 حسین گودرزی 3

1 3 10 7 1833 12 25 محمدمهدی محبی 23

0 0 3 9 1508 14 24 مهدی لیموچی 7

0 1 0 3 1506 15 17 امین حزباوی 55

0 3 2 5 1362 1 25 رضا شکاری 10

0 6 1 0 1255 6 20 برایان دابو 6

0 2 2 5 1184 6 23 کاوه رضایی 9

0 5 0 0 1136 10 17 وحدت هنانوف 66

0 1 2 0 1003 9 12 میلاد زکی‌پور 18

0 2 1 3 958 4 21 جواد آقایی‌پور 11

0 2 4 3 897 1 22 رضا اسدی 5

0 2 2 1 713 2 15 ابوبکر کامارا 47

0 4 0 0 673 5 10 هادی محمدی 2

0 4 0 0 624 2 12 صالح حردانی 22

0 3 0 0 589 6 9 سیاوش یزدانی 99

0 1 0 0 488 3 13 محمدرضا بردبار 16

0 1 0 2* 360 4 4 نیما میرزا زاد 44

0 0 0 1 265 0 5 ویسام بن یدر 12

0 0 0 0 96 0 6 آریا شفیع‌دوست 86

0 0 0 0 92 0 4 اسماعیل فلامرزی 90

0 0 1 0 37 0 3 ارشیا سرشوق 80

جدول دقایق بازی 

علامت)*( نشان‌دهنده تعداد گل‌های خورده است.
سه گل این تیم توسط مدافعان حریف به دست آمد.

داوران بازی های خانگی
بنیادی‌فر، عرب براقی)3(، کاظمی، مؤمنی)2(، 

مهدوی، زمانی، صفایی، کاظمی، پیام حیدری

کمک داوران بازی های خانگی
احمدی)4(، مروجی، فرهادپور)3(، مرادی، باشنده، 
 ، للهی ا عبد  ، یی صفا  ، سی طو  ، )2 ( ی د با عرب‌آ
هاشمی‌نسب، سیفی، پورمتقی، حاجیلو، آشورماهانی، 

بابایی، صفایی، پورحیدری، نادری، ایلدروم

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

صفر تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

5تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

2تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 25 تا

نحوه بیشترین گل‌های خورده
پاس در عمق: 9 تا

2

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی‌ها

35 19 9 28 2 2 11 15 خانگی

25 8 12 20 0 10 5 15 خارج از خانه

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

16 7 5 6 7 7 گل زده

3 4 2 5 5 2 گل خورده

بیلان بازی‌های داخل و خارج خانه

فراوانی گل‌ها

جمع امتیاز: 60

سپاهان فصل پر فراز و نشیبی را 
پشت‌سر گذاشت؛ اتفاقاتی که برای 
پرداختن به تمام آنها به طور مفصل 
نیاز بیشتری به یک صفحه روزنامه 

. ست ا

محبی، بهترین بازیکن
و  آماده‌ترین  از  یکی  شک  بدون 
بهترین بازیکنان سپاهان در لیگ 
بیست و چهارم محمدمهدی محبی 
بود. او در 25 بازی 1823 دقیقه در زمین 
حضور داشت. محبی در این زمان 7 
گل زده و 10 پاس گل داده که بهترین 

پاسور تیمش هم لقب گرفت.
 

 برکناری مورایس
انتخاب کارترون

 پس از استعفای محرم نویدکیا، ژوزه 
مورایس برای هدایت سپاهان به 
اصفهان آمد. در سال اول همه چیز 
خوب بود اما در سال بعد اتفاقات 
عجیب این تیم را دچار بحران کرد. 
کسب  به  موفق  سپاهان  اگرچه 
قهرمانی در جام حذفی بعد از نزدیک 
به یک‌دهه شده بود، اما هواداران 
این تیم هنوز روزهای تلخ زمستان 
سال 1402 را فراموش نکرده بودند و 
دیگر به توانایی مورایس و موفقیت 
سپاهان با او باور نداشتند. این دیدگاه 
باعث شد تا در پنجره تابستانی بارها در 
فضای مجازی به تصمیمات مورایس 
اعتراض کنند و در اولین بازی فصل نیز 
پس از اینکه محمد پاپی گل تساوی را 
با یک سوپرگل ثبت کرد، شعارها 
خیلی زود آغاز شد. تساوی در دربی 
و باخت به تراکتور بار دیگر به دامنه 
اعتراضات علیه مورایس افزود و به 
شکل عجیبی در جریان پیروزی برابر 
آلومینیوم اراک نیز ادامه پیدا کرد. اما 
بعد از پیروزی مقابل آلومینیوم اراک، 

مورایس بازیکنانی که برای بازگشت 
اتوبوس  سوار  خانه‌هایشان  به 
شده بودند را به رختکن بازگرداند 
و طی جلسه‌ای 30 دقیقه‌ای با آنها 
خداحافظی کرد و سپس استعفای 
او تقدیم مدیران باشگاه شد و آنها 
هم چند ساعت بعد با این تصمیم 
موافقت کردند. زردپوشان اصفهانی 
که با ژوزه مورایس جام حذفی را 
به دست آوردند اما در این فصل 
خیلی زود راهشان از هم جدا شد تا 
پس از دو فصل و اندی، این‌بار یک 
مرد فرانسوی روی نیمکت سپاهان 
بنشیند. تنها دستاورد کارترون کسب 
سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا بود 

و در دو جام دیگر ناکام ماند.
 

نباز در خانه حریف
سپاهان در 15 مسابقه‌ای که در زمین 
حریفانش به میدان رفت، هیچ 
شکستی را تجربه نکرد. عجیب‌تر 
اینکه آنها هر دو باخت‌شان مقابل 
تراکتور و گل‌گهر را در اصفهان تجربه 
کردند. البته سپاهانی‌ها تا هفته دهم 
بازی‌های‌شان را در ورزشگاه فولادشهر 

می‌کردند. برگزار 
 

15 دقیقه طوفانی
سپاهان در 30 بازی 48 گل به ثمر 
رسانده که به طور میانگین 1/6 گل 
برای هر بازی می‌شود. اما نکته بسیار 
قابل توجه درباره گل‌های زده‌شان این 
است که یک‌سوم گل‌های این تیم )16 
گل( در 15 دقیقه پایانی به دست آمده 

. ست ا
 

جذب کاپیتان تیم ملی فرانسه
باشگاه سپاهان با جذب استیون 
انزونزی کاپیتان تیم ملی فرانسه که 
قهرمان جام جهانی 2018 شده بود، 
بمب نقل‌وانتقالاتی را به معنای واقعی 
ترکاند. انزونزی که سابقه حضور در 
باشگاه‌های بزرگی مثل رم، گالاتاسرای 
و سویا را دارد، موفق به کسب قهرمانی 
جهان در سال ۲۰۱۸ با تیم ملی فرانسه 
و لیگ اروپا در فصل ۲۰۱6-۲۰۱5 با سویا 

است. شده 

حذف مقابل ملوان
سپاهان در اولین بازی حذفی‌اش تیم 
پارس جنوبی جم را با دو گل کاوه رضایی 
و جواد آقایی‌پور شکست داد. آنها در 
مرحله یک‌هشتم نهایی، پرسپولیس 
را در اصفهان با نتیجه 2-3 از پیش رو 
برداشتند که محبی، دانشگر و زکی‌پور 
گل‌های این تیم را زدند. اما در مرحله 
یک‌چهارم در بازی مقابل ملوان به 
بن‌بست خوردند و پس از 120 دقیقه 
تاش بدون گل در ضربات پنالتی 

مغلوب انزلی‌چی‌ها شدند.
 

وقتی لیموچی رباط داد
همان لحظه‌ای که مهدی لیموچی در 
دقیقه 6 بازی با استقلال خوزستان 
دچار مصدومیت شد، شاید فکرش را 
نمی‌کرد که دچار پارگی رباط صلیبی 
شده باشد. او روزهای زیادی را منتظر 
پاسخ پزشکان ماند. در نهایت خبر تلخ 
برای هواداران همانی بود که انتظارش 
را نداشتند. همزمان با مصدومیت او 
روزهای سخت و نتایج ضعیف سپاهان 
هم آغاز شد. او در حالی 8 بازی پایانی 
را از دست داد که با 9 گل زده بهترین 
گلزن تیمش بود. شاید اگر این اتفاق 
برایش نمی‌افتاد، هم آقای گل شده 
بود، هم اینکه شانس سپاهان را برای 

رسیدن به قهرمانی افزایش می‌داد.
 

10 بازی خانگی، 4 داور
در لیگ بیست و چهارم 9 داور 15 بازی 
خانگی سپاهان را سوت زدند که نکته 
جالب اینکه 10 بازی سهم 4 داور شد. 
بنیادی‌فر و عرب‌براقی هر کدام 3 
قضاوت و کاظمی و مؤمنی هر کدام دو 

قضاوت برای این تیم داشته‌اند.
 

جذب پرسروصدای مهاجم موناکو
بعد از مصدومیت لیموچی باشگاه 
سپاهان اصفهان با »وسام بن‌یدر« 
بازیکن تأثیرگذار پیشین تیم فوتبال 
موناکوی فرانسه به توافق نهایی 
رسید. تصمیم بن‌یدر برای حضور 
در فوتبال ایران غیرمنتظره به نظر 
می‌رسید اما در شرایط فعلی او، این 
انتخاب منطقی است. فرصت‌های 

او در فوتبال اروپا به‌شدت محدود 
شده بود؛ بویژه پس از آنکه در نوامبر 
گذشته به دو سال حبس تعلیقی به 
اتهام مشکلات اخلاقی محکوم شد 
)اتهامی که او همچنان رد می‌کند و 
نسبت به آن درخواست تجدیدنظر 
داده است(. علاوه بر این، پرونده‌های 
حقوقی دیگری نیز علیه او مطرح شده 
که باعث شده بسیاری از باشگاه‌های 
غربی از جذب او صرفنظر کنند. او ۱۱۸ 
گل در ۲۰۱ بازی برای موناکو زده و سابقه 

حضور در تیم ملی فرانسه را دارد.
 

زد و خورد انزونزی و کاپیتان
در آخرین تمرین سپاهان قبل از بازی 
با گل‌گهر اتفاق عجیبی رخ داد که در 

تمام سال‌های اخیر مشابه آن را در 
این تیم ندیده بودیم. داستان از این 
قرار بوده که محمد کریمی توپ را 
از بین پاهای استیون انزونزی عبور 
می‌دهد که این حرکت اصاً به 

مذاق ستاره سابق سویا و رم خوش 
نمی‌آید. پس انزونزی در مقام مقابله 
برمی‌آید و با دست به صورت کاپیتان 
پاتریس  می‌زند.  ضربه  سپاهان 
کارترون بشدت از این اتفاق عصبانی 
با وجود جایگاهی که  و  می‌شود 
انزونزی در ترکیب سپاهان دارد، او را 
از فهرست تیم برای مصاف با گل‌گهر 

می‌گذارد. کنار 
 

اعتصاب نیمه‌تمام
محمد کریمی و پیام نیازمند پس از 
پیروزی یک بر صفر سپاهان مقابل 
مس رفسنجان از وضعیت باشگاه 
مطالبات‌شان  نشدن  پرداخت  و 
صحبت‌هایی را علیه مدیریت باشگاه 
مطرح کردند. آنها بعد از اینکه لیگ 
برتر و جام حذفی را از دست رفته 
می‌بینند، تصمیم به اعتصاب و زنده 
کردن مطالبا‌ت‌شان می‌گیرند که 
البته با پادرمیانی بازیکنان باتجربه 
تیم از این اقدام کوتاه می‌آیند و 
تمرین بعدی با دشواری زیادی برقرار 
می‌شود. اما باز هم این اتفاق تکرار 
شد و مجدداً با پادرمیانی بزرگتر‌ها 

بازیکنان حاضر به تمرین شدند.

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار


